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Erfasste Fragebogen = 11

Anzahl der versendeten TANs (Online) = 15

Rucklaufquote (Online) = 73.3
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[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
25% 0% 50% 0% 25%
Fragetext Linker Pol ' i
1 2 3 4 5
Skala Histogramm

Rechter Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
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E.=Enthaltung
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Qualitatsindex

Erklarung der Ampelsymbole Der Mittelwert liegt unterhalb e Der Mittelwert liegt im
9 peisy der Qualitatsrichtlinie. 8 Toleranzbereich der

Qualitatsrichtlinie.

Der Mittelwert liegt innerhalb
der Qualitatsrichtlinie.

Fragen zum Studiengang

Nennen Sie bitte lhren angestrebten Abschluss:

Bachelor ( 54.5% =1
Master 0%
Staatsexamen Lehramt :] 45.5%
anderes Staatsexamen (z.B. Jura, Medizin) 0%
anderer Abschluss (auch Magister, Diplom) 0%
Sie studieren dieses Fach im...
Hauptfach ) 70% n=10
Nebenfach :] 30%
sonstiges 0%
Nennen Sie bitte lhr Fachsemester:
12| ) 63.6% =1
56 | 9.1%
7-8 0%
>8 0%
Fragen zur Lehrveranstaltung J
. . . . . 545% 27,3% 9,1% 9,1% 0%
Die Lernziele wurden eindeutig definiert. it ol und ganz zu N i e — wift gar nicht zu =11
E md=1"
s=1
1 2 3 4 5
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54,5% 455% 0% 0% 0%

Die Leistungsanforderungen sind transparent. trifft voll und ganz zu 1 {rifft gar nicht zu =11
L mw=1,
' @ md=1
s=0,5
1 2 3 4 5
. . . 364% 455% 182% 0% 0%
Die Veranstaltung fordert mein Interesse am wift vol und ganz zu T : i gar nicht zu n=11
Themengebiet. A @ a2
s=0,8
1 2 3 4 5
. . . : 50%  30% 10%  10% 0%
Die Veranstaltung schlief3t sinnvoll an Lerninhalte trifft voll und ganz zu T v X irifft gar nicht zu n=10
anderer Veranstaltungen an. ' ' ' md=15
s=1
E.=1
1 2 3 4 5
. N .. 72,7% 182% 9,1% 0% 0%
Die Rahmenbedmgung.en (Z;B' G"QBe und trifft voll und ganz zu I (] trifft gar nicht zu nm=\njl1 4
Ausstattung der Raumlichkeiten) sind angemessen. | mdet’
s=0,7
1 2 3 4 5
Fragen zur Dozentin/zum Dozenten
Der/Die Dozent/in vermittelt Sachverhalte wifftvollund ganzzu | _73% wift gar nicht zu n=tt
verstandlich. @ et
50 s=0,8
o 18%
. ) — ) 0% 0%
1 2 3 4 3
. . are 81,8% 182% 0% 0% 0%
Der/DIe Dozent/in regt ;ur kritischen trifft voll und ganz zu ,JL|_| trifft gar nicht zu nmj; 5
Auseinandersetzung mit den behandelten Themen @ a1’
an. s=0,4
1 2 3 4 5
N . . . . . 63,6% 182% 18.2% 0% 0%
Der/Die Dozent/in fordert aktive Mitarbeit. irifft voll und ganz zu X 1 - tifft gar nicht zu =1
| ! mw=1,
' md=1
s=0,8
1 2 3 4 5
. . 90,9% 9,1% 0% 0% 0%
Der/Die Dozent/in ist auRerhalb der Lehrveranstaltung it voi und ganz zu — . . wift gar nicht zu n=11
gut erreichbar (z.B. in Sprechstunden oder per E- e
Mail). s=0,3
1 2 3 4 5
Fragen zum Lernverhalten
. . . . 545% 455% 0% 0% 0%
Ich habe meine fachlichen Kenntnisse vertieft. trifft voll und ganz zu 1 tifft gar nicht zu =1
F mw=1,
! md=1
s=0,5
1 2 3 4 5
Fragen zum Gesamteindruck
. = . 54,5% 45,5% 0% 0% 0%
Der Besuch der Veranstaltung hat sich fiir mich it vol und ganz zu T T . . wift gar nicht zu n=11
gelohnt. | e
s=0,5
1 2 3 4 5
. 36,4% 545% 91% 0% 0%
Ich gebe der Lehrveranstaltung die Gesamtnote: sehr gut " mangelhaft @ =
md=2
s=0,6
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Profillinie

Teilbereich: Deutsches Seminar
'|' Name der/des Lehrenden:  M.A. Tobias Schmohl

1 Titel der Lehrveranstaltung: Einfiihrung in die NdL (Prosa)
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

{ Fragen zur Lehrveranstaltung

Die Lernziele wurden eindeutig trifft voll und - trifft gar nicht zu _ _ i _
definiert. ganz zu / n=11 mw=1,7 md=1,0 s=1,0
Die Leistungsanforderungen sind trifft voll und ./ trifft gar nicht zu
transparent. ganz zu "\ n=11 mw=1,5 md=1,0 s=0,5
Die Veranstaltung fordert mein trifft voll und \_. trifft gar nicht zu _ _ i 5
Interesse am Themengebiet. ganz zu I n=11 mw=1,8 md=2,0 s=0,8
Die Veranstaltung schlieRt sinnvoll trifft voll und ’.I_. trifft gar nicht zu _ _ i _
an Lerninhalte anderer ganz zu / n=10 mw=1,8 md=1,5 s=1,0
Veranstaltungen an.
Die Rahmenbedingungen (z.B. trifft voll und ._/ trifft gar nicht zu _ _ i 5
GroRe und Ausstattung der ganz zu n=11 mw=1,4 md=1,0 s=0,7
Raumlichkeiten) sind angemessen.

Fragen zur Dozentin/zum Dozenten
Der/Die Dozent/in vermittelt trifft voll und - trifft gar nicht zu _ _ a _
Sachverhalte verstandlich. ganz zu / n=11 mw=1,5 md=1,0 s=0.8
Der/Die Dozent/in regt zur trifft voll und _‘./ trifft gar nicht zu _ _ a _
kritischen Auseinandersetzung mit ganz zu \ n=11 mw=1,2 md=1,0 s=0.4
den behandelten Themen an.
Der/Die Dozent/in fordert aktive trifft voll und \. trifft gar nicht zu _ _ a _
Mitarbeit. ganz zu /r n=11 mw=1,5 md=1,0 s=0.8
Der/Die Dozent/in ist auRerhalb der trifft voll und ./ trifft gar nicht zu

; =11 =1,1 d=1,0 =0,3

Lehrveranstaltung gut erreichbar ganz zu n mw=1, ma=t, s=9,
(z.B. in Sprechstunden oder per E-

Fragen zum Lernverhalten
Ich habe meine fachlichen trifft voll undl - | | | | trifft gar nicht zu _ _ i y
Kenntnisse vertieft. ganz zu | | | | n=11 mw=1,5 md=1,0 s=0,5

Fragen zum Gesamteindruck
Der Besuch der Veranstaltung hat trifft voll und - trifft gar nicht zu
sich fir mich gelohnt. ganz zu \ n=11 mw=1,5 md=1,0 s=0.5
I(ggsgaenlq)%gg: Lehrveranstaltung die sehr gut \. mangelhaft =it — md=2.0 0,6
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